

Автор: зав. отделом общественного здоровья А.П. Захарова



Во всем мире среди причин смерти травмы занимают третье место после сердечнососудистых заболеваний и опухолей. Около половины всех несчастных случаев со смертельным исходом обусловлены бытовым травматизмом. Актуальной остается и проблема дорожно-транспортного травматизма. Также одной из причин травм в детском возрасте является отсутствие должного надзора за детьми всех возрастных групп. Детский травматизм может быть предотвращен, благодаря совместным усилиям общества в целом.

### **Способствуют травматизму различные причины:**

- природные явления (снежные заносы, гололедица, листопад);
  
- плохое состояние дорожного покрытия, захламленность дворов, недостаточная их освещенность, требующие ремонта лестничные пролеты;
  
- ходьба в местах, не предназначенных для прохода (пустыри, переход железнодорожных путей в неустановленном месте);
  
- проведение ремонтных работ без достаточных ограждений, неисправность электропроводки и бытовой техники, несоблюдение техники безопасности при

выполнении работ в быту и на производстве;

- несоблюдение Правил дорожного движения, как водителями, так и пешеходами.

**В период проведения Дня профилактики травматизма будут организованы:**

1. **19 декабря 2013г.** с 14.00 до 15.00 ? прямая телефонная линия с участием заведующего травматологическим отделением Колесникова Геннадия Георгиевича по телефону 4 – 46 – 22

2. Информирование населения в СМИ: публикация в газете, выступление по районному радио.